Cemunap 15. Pacmupenue roJeit

Bapaua 1. /lokaxkute, 9T0 KOJIBIIO MHOTOWIEHOB (DAKTOPUAIBHO.

Bamaua 2. Ilycrs f(z) € k[z] — menpuBogumblii Muorousen, a g(x) — MHOrOYJICH, KOTOPBI He
nemurcs Ha f. BepHo s, B bakropkosbie k[x]/(f(z)) ymuox)enue ua g(x) sBisercs
(a) mornomopdusmonm,  (b) stumopdusmom,  (¢) uzsoMopdUIMOM.

Bamaua 3. [Jokaxure, 9T0 B 0OJIACTH [VIABHBIX HJICAJIOB CJIEIYIONIME TUIIBI MJICAJTOB COBIIAJIAIOT:
(a) HemyseBoit pocTOit WEAT,
(b) MakcuMaIbLHBIIT HICAT,
(c) maeast, MOPOKIAEMBIil HEIPUBOJANMBIM SJIEMEHTOM.

Banmaua 4. dApnserca mu F pacmmpennem noss Kk, ecin
(a) F=Q[V5), k=Q;
(b) F = Q3 + V3], k = Q[v3];
(c) F=Qlz]/(z® — 32z —3), k=Q;
(d) F=R[z]/(z* — 42+ 6), k = R;
(e) F — reso kBarepumonos, k = R;
(f) F=Q[r], k =Q;
(g) F =k(z) — KosbIlo paruoHa bHbIX QyHKINUIL;
(h) F =Kk|[[z,27'] - koo pajos Jlopana;
(i) F=Q(z), k = Q(z* + 32* + 3);
() F=Q(z,9), k = Q(z* + y*, ay);
(k) F = C(2)[y]/(y* — 2* - 5), C(x).
IIpo KaxKJ0oe U3 paCIIUpeHuil 10Jeil BLIACHUTE, SIBJIAETCS OHO aareOpantdecKuM WM TPAHCIICH-
JenTHbiM. KakoBa ero crenenb (Jisi KOHEIHOTO PACIIUPEHUsI) U CTEIeHb TPAHCIEHICHTHOCTH (171
TPAHCIEHIEHTHBIX PACIIUPEHnii)?

Banaua 5. [lpusemure npumep pacmmpenus noseir F D k u npumep oTobpakeHUsT MKy BEK-
TOPHBIME IIPOCTpaHcTBaMu HaJ mojeM [F, kotopoe k-imuneitro, Ho He F-anHeitHo.

Bamada 6.  (a) Bepro Jsin, 4T0 11060€ KOHEUHOE PACIIUPEHUE TI0JIsT — AJIreOpanIHo?
(b) Bepho Jiu, uro jioboe ajarebpanvHoe paciiupeHue moJist — KOHEIHO?

Bazada 7. Bepmo sm, 9To s/eMenT (v fBJIsieTCs asarebpandeckuM Hal moseM k, econ
(a) a:\/i—{_\/gak:(@v
(b) o =52 + 7m, k = Q().
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